CUESTIONARIO: EJERCICIO EVALUACIÓN

Enunciado
En un proyecto de ingeniería agronómica la situación “sin proyecto” es la siguiente:

	SITUACION "SIN" EL PROYECTO
	
	 

	Flujos anuales (años -1 al -5)
	10
	u.m.

	Flujos anuales (año 0)
	10
	u.m.

	Flujos anuales (años 1 al 4)
	10
	u.m.

	Flujos anuales (años 5 al 14)
	20
	u.m.


Se pretende desarrollar un proyecto de ingeniería agronómica con la siguiente estructura de costes y beneficios en términos reales:

	DATOS DEL PROYECTO
	 
	 

	Preinversión
	6
	u.m.

	Inversión año obra civil año 1
	100
	u.m.

	Inversión maquinaria e instalaciones (año 2)
	100
	u.m.

	Honorarios de dirección de ejecución de obra (5% de la inversión) 
	
	 

	Años explotación 
	10
	u.m.

	Costes explotación anuales
	20
	u.m.

	Capital Circulante
	50
	u.m.

	Beneficios anuales (años 3 y 4)
	60
	u.m.

	Beneficios Anuales (años 5 en adelante)
	90
	u.m.

	Valor residual de las inversiones último año
	100
	u.m.

	Costes restauración ambiental
	50
	u.m.


C.O.C.=α=5% (Coste de Oportunidad del Promotor)

CONTESTAR A LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

1.) Calcular la suma algebraica de los flujos de la situación “sin” el proyecto

2.) Calcular la suma algebraica de los costes “con” el proyecto

3.) Calcular la suma algebraica de los beneficios “con” el proyecto

4.) Calcular la suma algebraica de los flujos “con” el proyecto

5.) Calcular la suma algebraica de los flujos incrementales del proyecto

6.) El cálculo del Valor Actual Neto (VAN)

· No depende de tasa de actualización pero si del Coste de Oportunidad del Capital
· Se calcula como la suma algebraica de los costes actualizados menos los beneficios actualizados.

· Depende de la tasa de actualización y existirán tantos valores actuales netos como agentes.

7.) ¿Calcula el factor de descuento 1/(1+r)n para una tasa de descuento (r) del 5% en el año 3?

· 0,678

· 0,711

· 0,864

8.) ¿Cuál es el factor de descuento para una tasa del 10% en el año 0?

· 0

· 0,5

· 1

9.) ¿Calcula el factor de descuento para una tasa del 15% en el año 4?

· 0,756

· 0,658

· 0,572

10.) Si en el año 4 el valor del flujo incremental del proyecto son 30 u.m. ¿Calcula el flujo actualizado para una tasa de 5%?

· 0,756

· 0,658

· 0,572

